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sábado 18 de julio de 2020

La Comisión de Investigación sobre el 
proyecto de la embotelladora de agua 
aprobada este viernes en Pleno por el 
Ayuntamiento de Antequera llamará a 
declarar a Ruiz Espejo y a los Alcaldes de 
Villanueva del Rosario
La sesión ordinaria del Pleno celebrada ayer aprobaba una moción de urgencia, a propuesta del grupo
municipal del PSOE, para constituir una comisión que investigue el expediente de aprobación de dicho
proyecto en la sierra de Camarolos.

Entre las primeras medidas que se adoptarán por esta comisión, aprobada con el apoyo unánime de PP,
PSOE, Adelante Antequera y Ciudadanos, destacan la llamada a declarar al ex Delegado del Gobierno de la
Junta en Málaga.

El Ayuntamiento de Antequera ha aprobado en la 
sesión ordinaria del Pleno del mes de julio, 
celebrado ayer viernes 17 de julio, la creación de 
una Comisión de Investigación, a propuesta del 
grupo municipal socialista, sobre el expediente del 
suspendido proyecto de construcción y puesta en 
marcha de una planta embotelladora de agua 
mineral natural que hubiera estado ubicado en la 
conocida como sierra de Camarolos, dentro del 
término municipal de Antequera.

Dicha iniciativa de creación de una comisión de 
investigación al respecto ha contado con el apoyo unánime de los cuatro partidos políticos con representación 
municipal en el Consistorio, anunciándose por parte del alcalde Manolo Barón, la propuesta para que los 
primeros en comparecer en dicha comisión para investigar el desarrollo del expediente serán el anterior 
delegado del Gobierno de la Junta de Andalucía en Málaga y actual secretario general del PSOE de Málaga, 
José Luis Ruiz Espejo y los dos alcalde de Villanueva del Rosario que se han visto relacionados en el 
expediente de la embotelladora, tanto el ex alcalde José Antonio González Vegas como el actual regidor Juan 
Francisco González Lorca.

El objetivo de llevar a cabo este procedimiento será el de esclarecer las circunstancias de la paralización de las 
obras en torno a un proyecto planteado con una clara vocación de futuro que hubiera podido proporcionar a la 
Comarca de Antequera riqueza y puestos de trabajo en unas circunstancias tan especiales como las que 
estamos viviendo por la crisis del COVID-19.

Descargar imagen

https://www.antequera.es/export/sites/ayto-antequera/noticias/.galleries/IMAGENES-noticias/IMAGENES-noticias-2020/07/plenojulio2020.jpg


Ayuntamiento de Antequera

https://www.antequera.es

C/ Infante D. Fernando, 70 29200 Antequera, Málaga Teléfono: 952 70 81 00

22018 © Ayuntamiento de Antequera

El alcalde de Antequera, Manolo Barón, ha visto con buenos ojos esta propuesta del Partido Socialista y espera 
reunir a la Comisión de Investigación la próxima semana para comenzar con los trabajos que determinen el 
esclarecimiento de las circunstancias que han llevado a la paralización de las obras de la planta embotelladora 
en el pasado mes de junio.

"Pretendemos que nos expliquen por qué el extensísimo expediente de casi una década ha contado con 
aprobaciones sucesivas y, de pronto, se produce un rechazo frontal al proyecto", afirma el Alcalde, quien 
informa además que la comisión estará integrada por una representación del Pleno del Ayuntamiento con 
mayorías ponderadas que sigan la proporción correspondiente al resultado electoral de las últimas elecciones 
municipales, "deseando esclarecer los motivos que han motivado la paralización de un proyecto que con tanta 
ilusión y con tanta vocación de riqueza y empleo se han encontrado, de golpe, con una oposición frontal".
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